

Denumirea canalului media: **Diez.md**, <https://diez.md>

Titlul știrii: **„Masca protejează, vaccinul salvează!” – campanie desfășurată de studenții USMF „Nicolae Testemițanu”**

Data publicării: **23.03.2022**

Categoria: **educație**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: **Studenți și medici-rezidenți ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie Nicolae Testemițanu, membri ai Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină din Moldova (ASRM), au lansat campania națională de informare „Masca protejează, vaccinul salvează!”. Scopul acțiunii este de a oferi publicului larg informații veridice despre COVID-19, variantele virusului și rolul vaccinării.**

Link: <https://diez.md/2022/03/23/masca-protejeaza-vaccinul-salveaza-campanie-desfasurata-de-studentii-usmf-nicolae-testemitanu/>



👍 Îmi place 2 🗨️ Disc 🐦 Tweet 📌 Сохранить 📄 Нравится

Studenți și medici-rezidenți ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie Nicolae Testemițanu, membri ai Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină din Moldova (ASRM), au lansat campania națională de informare „Masca protejează, vaccinul salvează!”. Scopul acțiunii este de a oferi publicului larg informații veridice despre COVID-19, variantele virusului și rolul vaccinării.

Astfel, în perioada 16 februarie-16 aprilie curent, circa 60 de mediciști vor ajunge în peste 40 de localități din țară pentru a discuta cu cetățenii despre COVID-19 și importanța imunizării, și a le răspunde la întrebări.

Până în prezent, voluntarii au fost în mai multe deplasări, ajungând la Bălți, Edineț Hîncești, Orhei, Nisporeni, Căușeni, Telenești, Briceni, Șoldănești, Cupcini, Anenii Noi, Dondușeni, Vadul lui Vodă, Sîngerei, Ialoveni și Rezina.

„Republica Moldova se confruntă cu un număr mare de cazuri de infectări cu SARS-CoV-2 în condițiile în care acoperirea națională cu schema completă de vaccinare anti-COVID constituie în prezent doar aproximativ 29 %. Oamenii nu dețin informații corecte despre vaccinuri, deoarece sunt expuși la multe știri false despre COVID-19. Urmează să vizităm cele mai aglomerate locuri precum piețe, gări, biserici și magazine, să vorbim cu oamenii și să răspundem la întrebările acestora”, a spus **Gheorghe Buruiană, președintele ASRM.**

Campania de informare „Masca protejează, vaccinul salvează” face parte din proiectul „COVID-19: reziliența și durabilitatea societății civile”, implementat de către organizația Drepturi Egale și Mass-media Independentă (*Equal Rights and Independent Media – ERIM*) și finanțat de Uniunea Europeană. Proiectul își propune să sprijine societatea civilă, activiști și mass-media independentă, astfel încât să-și poată continua activitatea în timpul pandemiei provocată de COVID-19 și după încheierea acesteia.

Acest material a fost scris și redactat de echipa USMF. Informațiile prezentate în acest material nu reflectă nici într-un mod opiniile echipei #diez.